

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 37/2371

13. RUJNA 2015.

## 24. NEOJELJA KROZ GODINU B

### Prvo čitanje

*Izaija 50, 5-9a*

Čitanje Knjige proroka Izaije  
Gospodin Bog uho mi otvori: ja se ne protivih niti uzmicah.  
Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu  
čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od pogrda ni od pljuvanja.  
Gospodin Bog mi pomaže, zato se neću smesti.  
Zato učinih svoj obraz ko kremen i znam da se neću postidjeti.  
Blizu je onaj koji mi pravo daje.  
Tko će na sud sa mnom? Nek se suoči sa mnom!  
Tko je protivnik moj u parnici? Nek mi se približi!  
Gle, Gospodin Bog mi pomaže, tko će me osuditi? Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Psalam 116, 1-9*

*Pripjev:* Hodit ću pred licem Gospodnjim u zemlji živih.

Ljubim Gospodina jer čuje  
vapaj molitve moje:  
uho svoje prignu k meni  
u dan u koji ga zazvah.

Užeta smrti sapeše me,  
stegoše me zamke podzemlja,  
snašla me muka i tjeskoba.  
Tada zazvah ime Gospodnje:  
»Gospodine, spasi život moj!«

Dobrostiv je Gospodin i pravedan,  
pun je sućuti Bog naš.  
Gospodin čuva bezazlene:  
u nevolji bijah, on me izbavi.

On mi život od smrti izbavi,  
oči moje od suza, noge od pada.  
Hodit ću pred licem Gospodnjim  
u zemlji živih.

## Drugo čitanje

*Jakovljeva poslanica 2, 14-18*

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola  
Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djela nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su koji brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje pa im tkogod od vas rekne: »Hajdete u miru, grijte se i sitite«, a ne dadnete im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djela, mrtva je u sebi. Inače, mogao bi tko reći: »Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djela, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru.« Riječ Gospodnja.

## Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Bože sačuvaj da bih se ičim ponosio  
osim križem Gospodina našega Isusa Krista  
po kojem je meni svijet razapet i ja svijetu. Aleluja!

## Evandjelje

*Marko 8, 27-35*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku  
U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.« Riječ Gospodnja.

## OREĐENE MISE

*Danas 9:00 sati* + Giovanni i Elvira Bombino  
*10:00 sati* + Mara, Ivan, Mijo i Ivica Kopčić  
*11:15 sati:* misa za narod  
*Ponedjeljak 8:00 sati:* + Leonardo Burdelez  
*Utorak 8:00 sati:* + Marija Mršić

Srijeda 8:00 sati: + Cecilija Salacan na svoju nakanu

Četvrtak 8:00 sati: + Caetano Siracusa

Petak 8:00 sati: + Nakana sestara

Petak 7:00 sati navečer: + Željko Vučković

Subota 8:00 sati: + Milan Vrban

Subota 6:00 sati navečer: + Kata i Mate Perak

Nedjelja 20. rujna 9:00 sati: + Joseph Wong

10:00 sati: + Slavko Jozić

11:15 sati: misa za narod

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Marka Jelenića za + Martina Kovačevića

N.N. za zdravlje obitelji

Ob. Ane Šunjić za + majku Milku Vukorep

Ob. Ane Šunjić na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Ane Šulentić za sve pokojne u obitelji Kolarić

Ob. Ane Šulentić za sve pokojne u obitelji Šulentić

Jasna Kesić za zdravlje obitelji

Jasna Kesić na čast bl. Djevice Marije

Ob. Vinka i Edite Cvitanović za + Ivana Bašića

Ob. Vinka i Edite Cvitanović za + Anu Dukić

Ob. Bože Grbića za + Vicu i Matiju Grbić

Ob. Bože Grbića za + Šimicu Grbić

Ob. Bože Grbića za + Grgu Grbića

Ob. Bože Grbića za + Krševana i Danicu Kršlović

Josip Jurilj za + Ivana Bašića

Josip Jurilj za + Mariju Jurilj

Niko Dragić na čast Majke Božje za blagoslov obitelji (2 mise)

Ob. Mirka Šakića za + Ivana Bašića (2 mise)

Ankica Prpić na čast Majke Božje (2 mise)

Blagica Pavlović i djeca za + muža i oca Antu Pavlovića

Ob. Berislava Pavlovića za + brata Antu Pavlovića

Lidija Cigić za + muža Mirka Cigića (2 mise)

Franjo i Dragica Cigić za + brata Mirka Cigića (2 mise)

Ante Cigić za + strica Mirka Cigića

Frank i Michael Cigić za + strica Mirka Cigića

Katarina i Rick Dismo za + strica Mirka Cigića

Mladen i Ana Bošnjak (Penticton) za + Mirka Cigića (2 mise)

## MISNA ČITANJA

**Danas čitaju:**

10: sati: Anđela Didak i Nikola Šamija

11:15 sati: Ante i Zora Prlić

**20. rujna:**

10 sati: Ante Bajić i Nikolina Milić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Ankica Brkić

## NAPOVIJEDI

**MARKO LJUBIČIĆ, sin Borisa i**

Mande ljubičić, rođen u Županji, Hrvatska i IVONA PRPIĆ, kćerka Hrvoja i nice Prpić rođena u Zenici BiH, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je prva napovijed, vjenčanje će biti 2. listopada u Županji.

## RADOVI

Već smo pisali da je naše grijanje u crkvi otkazalo. Nije ni čudo staro je koliko i crkva, tj. 46 godina. Očekujemo odobrenje od nadbiskupa i radovi će nakon toga odmah krenuti. Kada započnu vjerujemo da će za desetak dana biti završeni.

## HRVATSKA ŠKOLA

Pripremamo se za novu školsku godinu u Hrvatskoj školi. Dali smo tiskati knjige koje nam nedostaju, upisnice su gotove. Neki su ih roditelji već uzeli. Nadamo se da će i drugi to uskoro učiniti. Bilo bi lijepo da na upisnicama napi[ete svoj mobilni telefon i e-mail adresu. Škola započinje u petak 25. rujna u Notre Dame školi u 7:00 sati navečer.

## ŽUPNA PREDŠKOLA

I naša Predškola je spremna otvori svoja vrata za malene. Započinja sutra. Ako su neki roditelji dugo mislili, ili ako su drugdje odbijeni, još uvijek ima mjesta u predškoli.

S početkom predškole započinje i dječja liturgija na misi nedjeljom u 10:00 sati. Ako ima mladih koji bi se tome posvetili, neka nam se jave....

## Sestra ALBINA SLAVI

Danas naša zajednica slavi značajnu obljetnicu u životu s. Albine. Divno se u to slavlje uklapa evanđelje današnje nedjelje: *“Hoće li to za mnom neka se odreće amoga sebe i neka me slijedi.”* To je upravo učinila sestra Albina prije pedeset godina. Odrekla se svega i pošla za Kristom u zajednici sestara družbe Kćeri Milosrđa trećeg reda sv. Franje, Blatu na Korčuli.

Od tih pedeset godina s. Albina je odvojila do sada četrnaest za našu zajednicu. Stoga je zaslužila da joj zajednica oda priznanje. Činimo to danas programom nako mise u 11:15 sati poslije piknikom na Richmondu. Sestre u Šestinama planiraju nadogradnju samostana za starije i islužene sestre.

Zato će im svaka pomoć dobro doći. U tu će svrhu ići sva zarada od piknika. Nastojte biti darežljivi.

*Uz naslovnu stranicu*

## NOSITI KRIŽ I NE POSUSTATI!

*“Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom.”*

Marko 8:34

Ljudi su jednom pošli na dalek put. Morali su ponijeti i svoje križeve. Mučili su se pod svojim teškim bremenom. Ali tješili su se mišlju: stići ćemo k svome cilju. Ipak, jednome je njegov križ postao preteškim i predugačkim: *“Gospodine, pretežak mi je! Da ga malo skratim?”* I dobrano ga je podrezao.

Nakom malo vremena opet se on javi: *“Gospodine još uvijek je pretežak. Još samo malo!”* I odreže još dobar komad. Nakon duga hoda stigoše oni do jednog ponora. S druge se strane nalazila željena radost i blizina Božja. Ali, kako prijeći? Začuju gas: *“Stavite križeve preko provalije.”* Svaki je plegnuo svoj križ, želeći načiniti brvno. I začudo, svačiji je križ imao potrebnu dužinu. Samo onaj koji se vlasniku činio preteškim i predugačkim, nikako nije odgovarao: bio je prekratak te se survao u ponor. Bog svakome daje točno onakav križ kakav može nositi, ne prelagan, ne pretežak. Čuvajmo svoje križeve!

## BOŽE, UČINI DA BUDEM TELEVIZOR!

Učiteljica osnovne škole dala je svojim učenicima zadatak da napišu esej o tome što bi htjeli da im Bog napravi. Na kraju dana, dok je ocjenjivala eseje, pročitala je jedan koji ju je učinio vrlo emocionalnom.

Njezin muž, koji je netom ušao u stan, ugledao ju je uplakanu i upitao: *“Što se dogodilo?”* *“Pročitaj ovo, to je esej jednog od mojih učenika.”*

*“Bože, večeras te molim da mi učiniš nešto vrlo posebno. Učini da postanem*

televizor. Želim zauzeti njegovo mjesto i živjeti kao televizor u mojoj kući.

Želim imati svoje posebno mjesto i da se moja obitelj okuplja oko mene. Želim da me shvaćaju ozbiljno dok govorim. Želim biti centar pažnje i da me se čuje bez prekidanja i pitanja.

Želim biti u društvu svoga tate kad dođe kući s posla, čak i kad je umoran. Želim da me moja mama želi čak i kad je uzrujana, umjesto da me ignorira. Želim da se moja braća bore kako bi bili sa mnom.

Želim osjetiti kako moja obitelj sve ostavlja sa strane, barem ponekad, samo da bi provodila vrijeme sa mnom. I na kraju, ali ne i manje važno, želim ih učiniti sretnim i zabaviti ih.

Bože, ne pitam previše. Samo želim živjeti kao televizor.”

U tom je trenutku ganuti muž rekao: “*O moj Bože, jadno dijete. Kakve grozne roditelje ima.*”

Žena ga pogleda i kaže: “*Ovaj je esej napisala naša kćer!*”

*Pobožno ukradeno s facebooka hrvatske župe iz Jan Jose, Ca.*

## NAJAVE

Hrvatski Vitezovi Registracija za sve plesače nove i stare se događa 14 i 21 rujna u Hrvatskom Kulturnom Centru od 6:30 do 8:00 navečer.

Obitelj Hrvatskih Vitezova brojila je prošle godine 95 plesača između 5 i 25 godina, Iskoristite priliku te i svoju djecu uključite u ovu veliku obitelj.

Ako imate bilo kakva pitanja, obratite se na email adresu:

[hrvatskivitezovi@ccffw.com](mailto:hrvatskivitezovi@ccffw.com)

Dear parents! The Taburica Orkestar Kardinal Stepinac škola would like to welcome your children (ages 7 and higher) to sign up for our new school year. Please come to the Croatian Cultural Centre on September 22<sup>nd</sup> at 7pm. We're looking forward to a new and successful class! Thank you!

Dragi naši roditelji! Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac poziva Vašu djecu (7 ili starije) na upis nove školske godine. Dođite

nam 22-og rujna u 19 sati u Hrvatski Kulturni Centar. Nadamo se vidjeti vas Tamo! Krešo Cvitanović, direktor škole, TOKS

604.315.6527 [kreso@toks.ca](mailto:kreso@toks.ca)

## NAŠI POKOJNI

† **Mirko Cigić (84)** preminuo je u Pichlandu, B.C. i tiho pokopan 2. rujna. Mirko je živio dugi niz godina u Vancouveru i bio član naše župne zajednice. Opakuje ga supruga Lidija, brat Franjo (Dragica), bratići i Ante, Frank i Michael, te bratična Katarina (Rick) Dismo i mnogobrojna rodbina u Hercegovini i Hrvatskoj. Svima naša iskrena kršćanska sućut.

## JEDNA ZAHVALA

Obitelj Ivana Bašića iskreno zahvaljuje obitelji, rodbini, prijateljima i cijeloj Hrvatskoj zajednici Vancouvera na toplim riječima utjehe i sućuti prigodom smrti njihova Ive. Posebno hvala onima koji su pomogli s kolačima, hranom. Svima iskrena hvala. Bog vam platio!

## ANDELI

### PAD ANDELA

4. Izbor učinjen na temelju istine o Bogu, istine spoznate na dublji način zahvaljujući jasnoći njihove spoznaje, podijelio je i svijet čistih duhova na dobre i zle. Dobri su odabrali Boga kao najviše i konačno Dobro, spoznato svjetlom razuma prosvijetljena objavom. To što su odabrali Boga znači da su se posve okrenuli k njemu svom nutarnjom snagom svoje slobode, snagom koja je ljubav. Bog je postao sveobuhvatni i konačni cilj njihove duhovne egzistencije. Drugi su pak okrenuli leđa Bogu, protiv istine spoznaje koja ga je označavala kao potpuno i konačno dobro. Odlučili su se protiv objave otajstva Boga, protiv njegove milosti koja ih je činila dionicima Trojstva i vječnoga prijateljstva s Bogom u zajedništvu s njim po ljubavi.

Na temelju svoje stvorene slobode učinili su radikalni i neopoziv izbor jednak

izboru dobrih anđela, ali dijametralno suprotan: umjesto da su prihvatili Boga puna ljubavi, suprotstavili su mu se odbijajući ga, potaknuti lažnim osjećajem samodostatnosti, prijezira i štoviše mržnje koja je poprimila oblik pobune.

5. Kako razumjeti takvo suprotstavljanje i pobunu protiv Boga u bićima obdarenima tako živom inteligencijom i obogaćenima tolikim svjetlom? Kakav može biti razlog tomu radikalnu i neopozivu izboru protiv Boga? Tako duboke mržnje koja se može pojaviti jedino kao plod ludosti? Crkveni se oci i teolozi ne sustežu govoriti o "*zaslijepjenosti*" uzrokovanoj precjenjivanjem savršenosti vlastitoga bića do te mjere da zastire vrhovnu vlast Boga koji je zapravo zahtijevao čin pokorne i poslušne podložnosti. Sve je to na jezgrovit način izraženo riječima: "*Ne služim ti više!*" (Jer 2,20), koje očituju radikalno i neopozivo odbijanje sudioništva u izgradnji Božjega kraljevstva u stvorenomu svijetu. "Sotona", pobunjeni duh, želi vlastito, a ne Božje kraljevstvo, te se uzdiže za prvoga "neprijatelja" Stvoriteljeva, za "suparnika" Providnosti, za protivnika Božje mudrosti koja ljubi. Iz Sotonine pobune i grijeha, kao i iz čovjekove pobune, moramo zaključiti prihvaćajući mudro iskustvo Pisma koje potvrđuje: "*U oholosti leži mnoga propast*" (Tob 4,13).

*Nastavlja se....*

## GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

27353 - 58 Crescent, Unit 110

LANGLEY, B.C. V4W

3X1



Vrijeme je da nam se javite. Grožđe stiže.

Telefon: **604-524-2813**

Fax: **604-777-2939**

Kako nas naći? S highwaya izlaz # 73

(264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na 272

Str. i desno na Crescent.